
Владение информацией о Федеральное образовательной программе 

дошкольного образования 

Уважаемые родители! 

Свое отношение к внедрению ФОП ДО вы можете высказать, заполнив анкету. 

 

1.      Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной 

образовательной программы дошкольного образования (далее ФОП ДО) 

- Из личной беседы с воспитателем 

- На родительском собрании 

- Увидела информацию на сайте ДОУ 

- Узнал из других источников 

2.      Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в 

целом? 

- Достаточно 

- Недостаточно 

- Не информирован 

3.      Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

- Да 

- Нет 

- Затрудняюсь ответить 

4. Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

- Положительно 

- Отрицательно 

- Затрудняюсь ответить 

5.    Как Вы думаете, измениться ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с ведением ФОП ДО? 

- Роль родителя усилится 

- Роль родителя уменьшится 

- Не изменится 

 

 

 

 

 

 



Итоги анкетирования родителей (законных представителей) 

воспитанников 

Цель: изучение информированности родителей по вопросу «Введение 

ФОП ДО». 

Анкетирование проводилось с 01.10.2023г. по 15.10.2023г. 

В анкетировании приняло участие 437 родителей, что составляет 77% от 

общего числа семей воспитанников. Полученные данные позволили выявить 

сильные и слабые стороны работы педагогического коллектива и осуществить 

ее возможные улучшения. 

 
 

О введении ФОП ДО информированы 97% родителей, наибольшее 

количество респондентов получили информацию на родительских собраниях 

– 74%, на сайте – 16%, из личной беседы с воспитателями – 10%. 
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Анкетирование по ФОП ДО

усилится не изменится

уменьшится

206; 47%
214; 49%

17; 4%

Информированы о ФОП ДО

усилится не изменится

уменьшится



По мнению 78% родителей: они имеют полную информацию о 

федеральной образовательной программе, 6% респондентов не владеют этой 

информацией. 

92% родителей считают, что в связи с введением ФОП ДО значительно 

улучшится качество обучения в дошкольном учреждении, 8% предполагают, 

что улучшения будут, но незначительные. 

 
 

14% респондентов затрудняются определить свое отношение к 

введению ФОП ДО, 82% положительно воспринимают изменения в системе 

образования. 

 
 

На вопрос «Изменится ли роль родителей в образовательном процессе в 

связи с введением ФОП ДО?» 47% родителей отмечают, что их роль усилится, 

49% считают, что не изменится. 
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Выводы и рекомендации: Анализ полученных результатов позволяет 

говорить об информированности родителей по вопросу «Введение ФОП ДО». 

Необходимо продолжать просветительскую работу с родителями с целью 

подачи полной и своевременной информации об изменениях законодательной 

базы, направлениях деятельности по образованию детей, в том числе и на 

сайте ОО. Продолжать вести систематическую разъяснительную работу с 

родителями с целью совершенствования системы взаимодействия с семьей для 

обеспечения открытости и доступности информации о деятельности группы, 

совершенствованию условий для реализации образовательной программы 

ДОУ, используя различные формы взаимодействия с родителями. Шире 

использовать электронный ресурс – сайт ОО в работе с родителями. На 

родительских собраниях в январе 2024 дать дополнительную информацию по 

каждому пункту анкеты. 
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